

**Участникам и организаторам
Международной научно-практической конференции
«Архитектура. Строительство. Транспорт. Экономика»**

Дорогие друзья!

От Комитета Санкт-Петербурга по делам Арктики приветствую участников и организаторов международной научно-практической конференции «Архитектура. Строительство. Транспорт. Экономика»!

Учитывая национальные цели научно-технического развития Российской Федерации, внедрение передовых отечественных технологий в Арктике открывает новую страницу в списке актуальных задач развития северных территорий нашей страны. Архитектура Севера сегодня в фокусе внимания представителей науки и бизнеса, инженерных школ и профильных государственных ведомств. Модернизация транспортной инфраструктуры, цифровая трансформация социально-экономических систем в строительстве и жилищно-коммунальном хозяйстве, разработка и внедрение инновационных инженерно-технических решений являются важными компонентами устойчивого развития Арктических регионов России.

Санкт-Петербург сохраняет большой потенциал научных компетенций и является экспертной площадкой для презентации новейших достижений в сфере развития арктических технологий, что является основой формирования инновационной экономики России.

Желаю всем участникам международной научно-практической конференции успешной работы, плодотворного взаимодействия, новых идей, эффективных решений и масштабных проектов!

Председатель Комитета



Г.Г. Широков